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Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián egész 

hétvégén remek teljesítményt nyújtva a 3. helyen zárta a németországi Cunewaldéban rendezett 

Európa-bajnoki futam küzdelmeit, ezzel megszerezte pályafutása első dobogós helyezését a 

felnőtt Eb-mezőnyben, a Buggy 1600 kategóriában. A Felix Promotion által képviselt tehetségnek 

ez volt mindössze a negyedik Eb-futama a felnőttek között, ami tovább növeli sikerének értékét.    

 

Szabó Krisztián: – Kalandos és szerencsés hétvégénk volt, amit az első pillanattól kezdve az utolsóig 

élveztem. Szombaton, az időmérő edzésen a 3. legjobb időt sikerült autóznom, majd az első 

előfutamomat úgy nyertem meg, hogy az utolsó kanyarban bújtam be az addig élen álló versenyző 

mellé, akit így alig pár századdal előztem meg a leintésnél.   

 

– A verseny második napja is hasonlóan eseménydúsan alakult számomra. A második 

előfutamomban egy ideig a 2. helyen haladtam, de az egyik kanyarban végrehajtottunk egy páros 

piruettet az élen állóval, és pont egyszerre pörögtünk meg. Ekkor a 3. helyezett versenyző elment 

mellettem, de később őt vissza tudtam előzni, és így a 2. helyen értem célba. Az utolsó kanyarban 

egyébként megint megpróbáltam beelőzni az elsőt, de ezúttal kilenc századmásodperc az ő javára 

döntött.  

 

– A harmadik előfutamomban sokáig a 3. helyen haladtam, de végül elsőként intettek le, így az A-

döntőt az első sor 3. rajtkockájából kezdhettem meg. A rajtom jól sikerült, így megtartottam a 3. 

helyemet, aztán voltam 5. is, de az egyik riválisomat visszaelőztem, a másiknak pedig technikai 

problémája adódott, így végül a 3. helyen értem célba.  

 

– Természetesen nagyon örülök ennek az eredménynek, hiszen ez az első dobogós helyezésem a 

felnőtt Eb-mezőnyben. A hétvége elején azt a célt tűztem ki magam elé, hogy dobogóra álljak, és 

nagyon jó érzés, hogy ezt sikerült is teljesítenem. Szerencsés is volt kicsit a hétvégénk, és jól is jött 

ki minden, úgyhogy igazán nem lehet okunk a panaszra. Folytatás egy hét múlva, Csehországban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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